
 
Итоги по контролю за организацией питания  

в МБДОУ «Детский сад № 351» 
 

Одна из главных задач, решаемых в ДОУ – это обеспечение 
конституционного права каждого ребенка на охрану его жизни и здоровья. 
Здоровье детей невозможно обеспечить без рационального питания, которое 
является необходимым условием их гармоничного роста, физического и 
нервно-психического развития, устойчивости к действию инфекций и других 
неблагоприятных факторов внешней среды. Кроме того, правильно 
организованное питание формирует у детей культурно-гигиенические 
навыки, полезные привычки, так называемое рациональное пищевое 
поведение, закладывает основы культуры питания. 

В связи с этим, в МБДОУ «Детский сад № 351» было проведено 
анкетирование по организации и качетсву питания дошкольников в ДОУ. 

В анкетированиии участвовали 110 респондентов из числа родителей, 
что составляет от общего числа детей,посещающих детское учреждение. 

Родителям было предложено ответить на 11 вопрос анкеты с 
несколькими вариантами ответов, и были получены следующие данные: 

 
Результаты анкетирования по вопросу №1: Удовлетворяет ли Вас 

в целом питание Вашего ребенка в детском саду?   
o Да – 91,4% 
o Нет – 7,1% 
o Не знаю – 1,5%      

Результаты анкетирования по вопросу №2: Интересуетесь ли Вы 
информацией о питании в детском саду (ежедневным меню, 
консультациями и т.д.)?   

o Да – 87,2 % 
o Нет – 10,4 % 
o Не знаю – 2,4% 

Результаты анкетирования по вопросу №3: Удовлетворяет ли Вас 
меню, по которому работает детский сад? 

o Да – 69,5% 
o Нет – 10,8% 
o Не знаю -  19,7%       

Результаты анкетирования по вопросу №4: Разнообразно ли, по 
Вашему мнению, питание в детском саду?  

o Да – 84,6% 
o Нет – 2,7% 
o Не знаю – 12,7% 

Результаты анкетирования по вопросу №5: Как отзывается 
ребенок о питании в детском саду? 

o Положительно – 86,2% 
o Негативно – 0% 



o Не все нравится – 13,8% 
Результаты анкетирования по вопросу №6: Какие блюда из меню 

детского сада с удовольствием ест Ваш ребенок? 
o Макароны – 36,3% 
o Картофельное пюре – 18,6% 
o Молочные каши – 21,3% 
o Супы – 23,8% 

Результаты анкетирования по вопросу №7: Что ребенок 
категорически не любит? 

o Творожные запеканки – 27,8% 
o Гороховое  пюре – 25,5% 
o Салат из соленных огурцов с луком – 4,7% 

 Результаты анкетирования по вопросу №8: Какие блюда Вы 
исключили бы из меню детского сада?  

o Все устраевает – 95,3% 
o Салат из соленных огурцов с луком – 4,7% 

 Результаты анкетирования по вопросу №9: Что, на Ваш взгляд, 
необходимо добавить в меню? 

o Все устраевает – 95,3% 
o Салат из свеклы с черносливом – 4,7% 

 Результаты анкетирования по вопросу №10: Ваши предложения и 
замечания по вопросам организации питания в детском саду?  

o Замечаний нет – 95,3% 
o Чаще организовывать родительский сад – 4,7% 

Результаты анкетирования по вопросу №11: Оцените питание в 
нашем детском саду по пятибалльной шкале:  

o 1 балл   - 0% 
o 2 балла   - 0% 
o 3 балла   - 4,2% 
o 4 балла     - 17,8% 
o 5 баллов  - 78%   

 
Выводы:  
 

1. Вопрос организации питания детей является актуальным 
для родителей воспитанников. 

2. Подавляющему большинству воспитанников нравятся те 
блюда, которые готовят в детском саду. Отрицательные отзывы 
являются единичными. 

3. Большинство родителей удовлетворены качеством 
организации питания детей в ДОУ. 

4. Некоторые родители не читают меню, поэтому 
недостаточны информированны о пищевой ценности блюд и 
требований СаНПиН. 


